1. Путешествие из  Санкт-Петербурга в Москву занимает 8 часов поездом и 3 часа самолетом. Стоимость проезда поездом 100р , самолетом 250р. В путешествие отправляется 3 человека: Абломов, Беринов, Борисов. Часовая оплата труда Абломова 20р в час, Борисова 30р в час, Беринова 50р в час. Каким видом транспорта поедут эти люди?
2. Спрос и предложение на рынке товара А заданы уравнениями. Обьем спроса  р=9-р, объем предложения S=6+2р.
Определить:

1) Цену равновесия и оббьем продаж.

2)  Как измениться оббьем продаж если цена увеличиться на 1 д.е.?

3) Как измениться оббьем продаж если цена уменьшиться на 1 д.е.?
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